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АНІМАЦІЙНИЙ СЕРІАЛ «РІК І МОРТІ» МОЖЕ ОТРИМАТИ
ПОВНОМЕТРАЖНУ ЕКРАНІЗАЦІЮ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

За мультсеріалом «Рік і Морті» готують повнометражний фільм. Режисер епізодів шоу Джейкоб Гейр
веде переговори про створення анімаційного фільму для Warner Bros.

Нині проєкт перебуває на ранньому етапі розробки, а подробиці сюжету поки не розкривають,
повідомляє The Hollywood Reporter.

“Рік і Морті” виходить із 2013 року. Серіал отримав премію “Еммі” та впродовж останніх сезонів
залишався найпопулярнішою комедією на американському телебаченні. Шоу створили Ден Гармон та
Джастін Ройланд. Сюжет серіалу розповідає про ексцентричного винахідника Ріка Санчеса та його
онука Морті, які подорожують різними всесвітами.

На початку 2023 року Adult Swim припинив співпрацю з Ройландом після висунення йому
кримінальних звинувачень у домашньому насильстві. Пізніше справу закрили. До цього Ройланд
озвучував обох головних героїв. Зрештою, після припинення співпраці з ним для персонажів
запросили інших акторів озвучування.

Ден Гармон підтвердив, що режисера для майбутнього фільму вирішили обрати серед людей, які вже
працюють над серіалом.

“Режисером буде Джейкоб Гейр. Ми нікого не шукали на стороні”, – сказав Гармон.

Ще у 2023 році він розповідав, що вже обговорював із керівництвом Warner Bros. можливість
створення повнометражного фільму за мотивами серіалу.

“Моя філософія полягає в тому, щоб просто взяти одну пригоду “Ріка і Морті”, витратити на неї купу
додаткових грошей і зробити 90-хвилинний фільм”, – пояснював Гармон.

За його словами, команда не планує суттєво змінювати стиль серіалу заради великого екрана.

“Не намагатися виправдати статус повного метра драматичними змінами чи чимось подібним, а просто
зробити дуже крутий епізод “Ріка і Морті”, – додав він.

Також Гармон розповів, що режисер Зак Снайдер, який є фанатом серіалу, пропонував допомогу з
запуском проєкту.

“Він був справжнім суперфаном і казав: “Чим я можу допомогти запустити цей фільм, використавши
свою «снайдерівськість»?” – пригадав Гармон.

Пізніше Снайдер з’явився у камео у восьмому сезоні серіалу.

Підготував: Сергій Дага

новини шоу-бізу кіно мультфільм

Общее количество просмотров: 48
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